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(57) Спосіб дермабразії при дермальних поверх-
невих опіках голови, шиї, що передбачає хірургіч-
не видалення некротичних тканин скальпелем 
одноразового використання, який відрізняється 
тим, що до видалення некротичних тканин опікові 
рани знаходяться в умовах вологої камери під по-
лівінілхлоридною плівкою протягом доби. 

 
 
 

 
Корисна модель відноситься до медицини, зо-

крема до комбустіології та щелепно-лицьової хіру-
ргії і може бути використана у хворих з дермаль-
ними поверхневими опіками голови, шиї. 

Відомий спосіб передбачає хірургічне вида-
лення опікового некрозу електродерматомом в 
межах здорових тканин (Бігуняк В.В., Повстяний 
М.Ю., Термічні ураження; Тернопіль, 2004. - С. 
119). 

Недоліком відомого способу є неможливість 
фізіологічного видалення електродерматомом 
некротичних тканин в області голови, шиї в силу 
анатомо-топографічних особливостей. 

В основу корисної моделі «Спосіб дермабразії 
при дермальних поверхневих опіках голови, шиї» 
поставлено завдання максимально та найбільш 
фізіологічне видалити некротичні тканини хірургіч-
ним шляхом. 

Поставлене завдання досягається способом, 
що передбачає після перебування опікових ран на 
протязі доби в умовах вологої камери видалення 

некротичних тканин скальпелем шляхом дермаб-
разії. 

Спосіб здійснюється таким чином. Після пере-
бування опікових ран голови, шиї в умовах вологої 
камери під полівінілхлоридною плівкою операційне 
поле двічі обробляють бетадином. Скальпелем 
одноразового використання, методом дермабразії, 
проводять видалення некротичних тканин до кро-
в'яної роси, закривають післяопераційні рани ліо-
філізованими ксенодермотрансплантатами та за-
бинтовують марлевими бинтами. Перев'язки про-
водять через добу. Епітелізація ран закінчується 
до кінця другого-третього тижнів. 

Приклад. Хвора Г., 42 роки, медична карта № 
7784, госпіталізована в опікове відділення 
28.04.2009р. з діагнозом: Опік полум'ям III АБ ст. 
10% в області голови, шиї, тулуба. Опік дихальних 
шляхів. 29.04.2009р. хвора оперована. Операція - 
рання некректомія, ксенопластика. На 14 добу 
після операції рани на голові повністю загоїлися. 
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